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PREDMET: Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u 
                      javnim službama -  zahtjev za izmjene i dopune 
 
 
Poštovani, 

 
Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara – medicinskih tehničara i Samostalni sindikat zdravstva 
i socijalne skrbi Hrvatske su od 2013. godine do danas, a naročito tijekom pregovora za Kolektivni 
ugovor za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja ukazivali na nužnost izmjena i dopuna Uredbe 
o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama u dijelu koji se odnosi 
na djelatnost zdravstva.  
Uvažavajući obrazloženja ministra financija, ministra rada i ministra zdravstva složili smo se da će se 
pitanje koeficijenata složenosti poslova rješavati na razini svih javnih službi kako ne bismo narušili 
jedinstveni sustav vrijednosti poslova svih radnih mjesta.  



 
S obzirom da su u tijeku razgovori oko zahtjeva sindikata obrazovanja za povećanjem koeficijenata 
složenosti poslova u obrazovanju i nenastavnom i nastavnom osoblju, sindikati zaposlenih u djelatnosti 
zdravstva ne žele ostati izvan tijeka rasprava o pitanju koeficijenata jer držimo kako su zajedničke službe 
jednako vrijedne u svim sustavima, pa tako i u sustavu zdravstva.  
Osim činjenice da u sustavu zdravstva imamo problem zapošljavanja ne samo u zdravstvenim nego i u 
nezdravstvenim djelatnostima zbog izrazito malih plaća, suočeni smo i sa problemima nepriznavanja 
određenih novih zanimanja i visoke stručne spreme zdravstvenim radnicima koji nisu liječnici.  
 
Podsjećamo Vas da je još 2013. godine jedan od zahtjeva Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih 
sestara – medicinskih tehničara kojima je uvjetovan prestanak štrajka medicinskih sestara i medicinskih 
tehničara, bio priznavanje koeficijenata medicinskim sestrama i medicinskim tehničarima. 

Sporazumom sklopljenim s tadašnjim ministrom zdravstva (koji Vam dostavljamo u prilogu) bilo je 
dogovoreno osnivanje radne skupine koja će izraditi prijedlog koeficijenata složenosti poslova 
medicinskih sestara – medicinskih tehničara prema stupnjevima obrazovanja. 

Međutim, ne samo da navedena pitanja nisu riješena, nego su, brisanjem  radnog mjesta „zdravstveni 
djelatnik VSS“ sve kategorije zdravstvenih djelatnika visoke stručne spreme izgubile svoje mjesto u 
Uredbi. U djelatnosti zdravstva to je veliki broj zaposlenih diplomiranih medicinskih sestara – 
medicinskih tehničara/magistra sestrinstva, diplomiranih fizioterapeuta/magistra fizikalne terapije, 
diplomiranih inženjera medicinske radiologije/magistra radiološke tehnologije, diplomiranih sanitarnih 
inženjera/ magistra sanitarnog inženjerstva  i inženjera medicinsko laboratorijske dijagnostike/magistra 
medicinsko - laboratorijske dijagnostike, i drugi jer nisu samo doktori medicine i doktori dentalne 
medicine zdravstveni djelatnici VSS.  

Dakle, do danas problem koeficijenata u sustavu zdravstva nije riješen.  
 
Stoga Vas ovim putem pozivamo da prilikom izrade Prijedloga izmjene i dopune Uredbe o nazivima 
radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, uključite i izmjene i dopune članka 
1. i 2. Uredbe koji se odnosi na djelatnost zdravstva i sve zdravstvene i nezdravstvene djelatnike, te da 
se osigura cjelovit pristup povećanjem koeficijenata složenosti poslova i u sustavu zdravstva, ali i 
vraćanje koeficijenata složenosti poslova koji su 2013. godine umanjeni za 3%.  

Unaprijed zahvaljujemo i srdačno Vas pozdravljamo. 

S poštovanjem, 

 
Predsjednik SSZSSH 

   Stjepan Topolnjak, vr.  
 

Predsjednica Glavnog vijeća HSS MS-MT:  
Anica Prašnjak, vr. 

 
        

 
 

 

 


